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Liste des taxis et VSL conventionnés pour accepter les fauteuils électriques
Question écrite n° 6155

Texte de la question

Mme Véronique Louwagie interroge Mme la ministre des solidarités et de la santé sur l'opportunité de créer une
liste des taxis et VSL conventionnés pour accepter des fauteuils électriques. Les personnes à mobilité réduite se
retrouvent souvent face à des difficultés pour se déplacer. En effet, les transports en commun sont rarement
optimisés pour les personnes en situation de handicap. Certains handicaps peuvent aussi empêcher la conduite,
ce qui peut rapidement conduire à l'isolement des personnes en situation de handicap qui ne peuvent alors se
déplacer pour se rendre au travail, à l'école. Ainsi, les taxis adaptés aux personnes handicapées apportent une
solution, en proposant la possibilité de se déplacer pour un rendez-vous médical, un travail ou une école. Ces
taxis et VSL sont aménagés avec des rampes électriques ou manuelles, permettant ainsi de faciliter l'accès à
l'intérieur du véhicule aux personnes en fauteuil roulant. L'intérieur est aussi aménagé de sorte à pouvoir
contenir et maintenir le fauteuil tout au long du voyage, dans la plus grande sécurité. Afin de pouvoir bénéficier
des services d'un taxi adapté aux personnes en situation de handicap, il existe une liste des chauffeurs de taxi
conventionnés à la Cpam de chaque département. Seulement, cette liste répertorie tous les chauffeurs de taxi
conventionnés et ne spécifie pas les véhicules avec des rampes qui acceptent des fauteuils électriques, ce qui
complique les déplacements des personnes à mobilité réduite. Aux vues des difficultés rencontrées, elle
souhaite connaître les intentions du Gouvernement concernant les mesures à mettre en œuvre afin de répondre
aux attentes des personnes à mobilité réduite. Ainsi, elle aimerait savoir s'il est possible d'envisager d'avoir une
liste précise des taxis et VSL conventionnés qui acceptent des fauteuils électriques, pour améliorer le quotidien
des personnes en situation de handicap.
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